
 

  (1ورقة عمل )

 الدرس الأول: الوزن وقانون الجذب العام 

 وضح الفرق بين الكتلة والوزن ؟ : السؤال الأول   •

 

  

      

 (، أحسب وزنه على سطح كل من: g 200كتلة كتاب ) :   الثانيالسؤال  •

 أن )( 1
ً
 (. 2m/s =10gالارض ، علما

 

 

 أن ) ( 2
ً
 ( 2m/s.6 =1gالقمر ، علما

 

 

 (. 2m/s24.8 =gأن )المشتري ، علما ( 3

 

 

 التجاذب الكتلي؟  ةاذكر العوامل التي تعتمد عليها قو :  الثالثالسؤال  •

 

 ، جسم هي مقدار المادة الموجودة في  :  الكتلة -
 
 (. kg( وتقاس بوحدة الكيلو غرام )mكمية قياسية رمزها )عد ت

عد، هو قوة جذب الأرض للجسم:  لوزنا -  (. N) نيوتنبوحدة  الوزن قاس يو ( gFأو )( Wرمزه )  متجهة كمية  ي 

 

10 = 2 N ×= m g = 0.2  g F 

 
N 0.32=  .61 ×= m g = 0.2  g F 

 
N .649=  24.8 ×= m g = 0.2  g F 

 
 )علاقة طردية( كتلة كل من الجسمين( 1

 كسية(.ة بين مركزي الجسمين )علاقة ع( مربع المساف2

 



 

( ونصف  kg20 8×10، كتلته ) سماوي   تسارع السقوط الحر على سطح جرماحسب :   الرابعالسؤال  •

 (. m 51×10قطره )

 

 

 

 

 

،  ارسل الى الفضاء ( kg 300)  اردني متعدد الاستخدامات كتلته ناعيطصا: قمر السؤال الخامس  •

 أن نصف   km 600)يبعد عن سطح الارض 
ً
(، احسب قوة التجاذب الكتلي بينه وبين الارض، علما

 ( m 66.4×10قطر الارض ) 
ً
. kg24 6×10وكتلة الارض )تقريبا

ً
 ( تقريبا

 

 

 

 

 

 

 

 

 

g = 
𝐆 𝐦

𝐫𝟐  = 
𝟔.𝟔𝟕 ×𝟏𝟎−𝟏𝟏×𝟖×𝟏𝟎𝟐𝟎

(𝟏×𝟏𝟎𝟓)𝟐 

2m/sg = 5.336  

 m 6×107=  6×106.0+  66.4×10=  h + R = r 

F = 
𝐆 𝒎𝑴𝒎𝑬

𝐫𝟐  = 
𝟔.𝟔𝟕 ×𝟏𝟎−𝟏𝟏×𝟑𝟎𝟎×𝟔×𝟏𝟎𝟐𝟒

(𝟕×𝟏𝟎𝟔)𝟐 

N 310 ×2.45 =  F 


